

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 131 (18829)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,  
8  
АВГУСТА  
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 5.47  
Заход солнца 21.22  
Долгота дня 15.35

Погода:  
Днем переменная облачность, температура +18... +20°C, давление 738 мм. рт.ст., относительная влажность 67%, ветер 3. 3 м/с, предстоящая ночь температура +10°C.

В этот день родились:  
1943г. - Ю.Гусман, режиссер; 1948г. - С.Савицкая, лётчик-космонавт; 1949г. - А.Соколов, музыкант, политик.



## ЗА УСПЕХИ В РАБОТЕ

В 2006 году в рамках приоритетного национального проекта «Образование» был объявлен обще-российский конкурс «Лучший педагог России».

В число его победителей вошли пять представителей учительства Ленинска-Кузнецкого: учителя русского языка и литературы из гимназии № 12 О.Н. Худякова и Е.С. Неустроева; учитель русского языка и литературы Л.И. Шинкоенко и учитель химии

В.И. Романова из гимназии № 18; учитель химии школы № 8 О.А. Аитова. Этим педагогам будут вручены денежные гранты за результативность, высокое качество обучения ребят и профессионализм в организации учебно-воспитательной работы.

## ГОТОВЯСЬ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Котельная поселка Никитинского является единственным источником теплоснабжения жилищного фонда и расположенных в посёлке предприятий и организаций.

Чтобы зимой в домах жителей было тепло, на котельной проведены необходимые работы: выполнен ремонт насосного оборудования, запорной арматуры, пуско-защитной электроаппаратуры конвейеров, про-

изведена чистка котлов и газоходов. На тепловых сетях отремонтированы две тепловые камеры, и сейчас идет ремонт и замена теплосетей на улице Рязанской и проспекте Шахтеров.

## ВРЕМЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

Городское отделение общества «Российский Красный Крест» провело первое мероприятие в рамках акции «Время добрых дел», посвященной 140-летию этой старейшей общественной организации страны.

Приняв деятельное участие в акции, коллектив ОАО «ПТУ» собрал в качестве благотворительной помощи обувь, одежду, посуду, книги и детские игрушки на общую сумму около 10 тысяч рублей. Все это было затем передано «Красному Кресту». По словам председателя местного отделения общества Т.Н. Старовойтовой, собранные детские принадлежности будут использованы на-кануне 1 сентября в ходе

традиционной областной акции «Помоги собраться в школу!», а все остальное планируется постепенно передать малообеспеченным семьям горожан. Помимо благотворительности, коллектив ОАО «ПТУ» отличился в ежегодных соревнованиях сандружин, четвертый раз подряд завоевав первое место, а также в полном составе вступил в ряды «Красного Креста», показав достойный пример добра и милосердия.

## НА ОТДЫХ В «ОРЛЕНОК»

Двадцать юных ленинск-кузнецан из малообеспеченных семей отправились в областной круглогодичный оздоровительный центр «Орленок».

Средства на путевки детям выделены из областного бюджета, и 21 день последнего летнего месяца ребята приведут в комфортных условиях, где им будут

Служба новостей.

## Внимание: «прямая линия»!

11 августа с 14 до 16 часов администрация города проводит прямую телефонную линию.

На звонки горожан будут отвечать:

- ЕРМАКОВ Валерий Константинович, глава города (тел. 3-22-00);

- КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству (тел. 7-20-44);

- АНТИПЬЕВА Нина Николаевна, заведующий отделом по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья (тел. 3-20-50);

- ГОЛЯНСКИЙ Александр Владимирович, заведующий отделом промышленности, транспорта и связи (тел. 7-20-50);

- БУСОВИКОВ Петр Викторович, заместитель начальника управления здравоохранения (тел. 5-42-12).



## НА ПУТИ К ФИНИШУ

Котельная № 9 – одна из трех, закрывшихся этим летом в районе завода «Кузбассэлемент». Она, как важная составная часть, входит в городскую программу подготовки к новому отопительному сезону.

Суть ее в том, что названный район с сентября будет питаться теплом от мощной котельной комбино-суконного комбината, где сегодня, благодаря усилиям областной и городской администраций, подходит к завершению капитальный ремонт третьего по счету котла. А на базе

мелких, старых, нерентабельных котельных № 7, 8 и 9 создаются центральные тепловые пункты (ЦТП), призванные обеспечить более надежную подачу тепла потребителям. Одним из итогов реализации городской программы станет безусловное улучшение экологической ситуации в задымленном жилом массиве.

– К созданию здесь ЦТП подтолкнула сама жизнь, – говорит Александр Звягин, начальник производственно-технического отдела Кузбасской энергетической сервисной компании, отвечающей, в частности, за котельное хозяйство города.

– Все пять котлов на объекте давно устарели, работали с мизерным коэффициентом полезного действия. Тяжелые условия труда, ручная работа вели к частой смене персонала. На сегодня, котлы демонтированы вместе со всем вспомогательным оборудованием. На части площадей котельной встроено из кирпича новое помещение современного теплопункта, где монтируются два теплообменника. Через них жители будут подаваться горячая вода в батареи ровно той температуры, которую обусловит погода осенью, зимой и следующей весной.

Согласуясь с программой, бригада из 8-12 человек субподрядной организации

– ООО «Кузбассстрой» – начала работать на объекте практически сразу после окончания минувшего отопительного сезона. Памятую о том, что пробный запуск нарождающегося ЦТП должен состояться уже в конце августа, специалисты общества с ограниченной ответственностью трудятся здесь в течение всего светового дня. И дождливая погода им не помеха. Сделано уже немало.

– Кроме демонтажных работ, установки и обвязки теплообменников, – рас

сказывает мастер «Кузбассстроя» Олег Николаев, – мы заменили в

ЦТП на новые все трубы теплоснабжения диаметром 89, 100, 159 и 219 миллиметров общей протяженностью 80 метров. Помещение закрыла надежная, утепленная кровля из профнастила. Сейчас идет монтаж трубопровода, арматуры, насосного оборудования. А впереди – покраска труб, штукатурка стен, обвязка аккумулирующих баков и врезка в центральную теплотрассу, идущую от котельной КСК.

Отрадно, что все специалисты признают: работает на объекте легко, просто нет, потому что сервисная компания осуществляет ежедневный контроль за состоянием дел на социально важном объекте, бесперебойно снабжает трудовой «десант» всеми необходимыми материалами. И он уверенно заявляет: тепловой пункт под тем же номером 9 будет сдан в срок. Остается надеяться – и с хорошим качеством.

Е. НОСЫРЕВ.

На снимке: (слева направо) газоэлектросварщики Николай Никифоров, Сергей Чернухин и Максим Декасов.

Фото М. НИКОНОВА.

## УКРАЛИ ПРОТИВОВЕСЫ

В конце июля в нашем городе произошло се-реёзное происшествие: более двух часов не ходили троллейбусы. Простой общественного транспорта пришёлся на самый час пик – утренние часы с 5.30 до 8.05.

После выяснений всех обстоятельств произошествия оказалось, что простой троллейбусов – это не результат какой-то аварии. Все троллейбусы вышли на линию абсолютно исправными. А вот контактные сети на участке от Спассканиции до спортманежа были повреждены.

Данная ситуация про-

изошла в нашем городе впервые. Сейчас для предотвращения подобных случаев специальные службы «Горэлектротранспорта» за полтора часа до начала работы осматривают контактные сети и опоры.

Кроме того, на заводах Ленинска-Кузнецкого за-казаны специальные железобетонные грузы вместо металлических. В самое близкое время все противовесы будут заменены.

К. ГОНЧАРОВ.

## РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 31 июля по 4 августа (в тыс. руб.):

управлению образования – 1292 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на питание – 100, акция «1 сентября» – 300, на текущий ремонт – 133, на расходы по текущему содержанию учреждений – 509, на мягкий инвентарь, игрушки в детские сады – 90, на учебники – 160);

СДЮШОР – 6 (на ГСМ)

управлению здравоохранения – 1855,2 (на питание – 70, на зарплату – 1370, на бензин – 185, на медикаменты – 60, на расходы по текущему содержанию учреждений – 170,2);

управлению культуры – 869,6 (в рамках национального проекта «Культура»: на зарплату – 570, на подготовку к Дню шахтера – 76, на проведение Дня ВДВ – 1,5, на подписку – 200, на расходы – 2,1, на издание сборника «Русская сибирская поэзия» – 20);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 823,6 (на проведение Дня ВДВ – 1, на спортивные мероприятия – 200, на расходы по текущему содержанию учреждений – 71, на подготовку к зиме – 551,6);

УСЗН – 51 (на оказание материальной помощи);

молодёжной политике – 47,3 (программа «Дети» – 35, на расходы – 12,3);

ОГПС-7 – 485,5 (на расходы по текущему содержанию);

КУМИ – 599,5 (на зарплату – 304,5, для фонда управления муниципальной собственностью – 295);

ТУ пос. Никитинского – 94,6 (на зарплату – 30, на расходы по текущему содержанию учреждений 64,6);

МП «УКС» – 1000 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУК «Кинотеатр «Победа» – 171,3 (субсидии на возмещение убытков);

МП «Редакция радиовещания» – 73 (субсидии на возмещение убытков);

С. ПАВЛОВА.  
Начальник финансово-го управления.

# СООТВЕТСТВОВАТЬ ТРЕБОВАНИЯМ ВРЕМЕНИ

**КЭСК – коммунальная энергетическая сервисная компания действует в Ленинске-Кузнецком два года. Под её управлением работают три важнейших коммунальных предприятия, подающие в город электроэнергию, воду, тепло. С первых дней компании возглавляет умелый организатор и высококлассный специалист в вопросах энергетики В. Р. ГУТЬЯР.**

– Владимир Робертович, какова основная причина создания КЭСКа, и как вы стали её руководителем?

– Два-три года назад подобные компании организовывались на различных уровнях. Наше городское коммунальное хозяйство имеет ряд особенностей. В его комплекс входит уникальный по протяжённости и сложный в эксплуатации томский водовод, по которому, кроме Ленинска-Кузнецкого, подаётся вода в Попысаево, Белово, посёлок Грамотейинский. То есть это очень значимый областной объект жизнеобеспечения. Но его работа напрямую зависит от нашей же горэлектросети. И, конечно, котельные города не смогут подавать в жилфонд тепло без этих двух предприятий. Но в жизни бывают различные моменты, и, согласитесь, в каком-то сложном случае легче решать финансовые вопросы или проблемы эксплуатации водоканала, горэлектросети, коммунальных котельных и тепловых сетей с людьми, которые заинтересованы в бесперебойной деятельности всех трёх объектов. Исходя из этого было принято решение оставить предприятия в

городском подчинении.

До того, как мне предложили руководить КЭСКом, долгое время был заместителем директора горэлектросети, год – её директором. Когда глава города В.К. Ермаков и его заместитель по ЖКХ С.Д. Кнутарев объяснили мне ситуацию и поставленные задачи, просто не мог отказаться от нужного всему городу дела.

В КЭСК вошли знающие специалисты городских коммунальных предприятий, но из-за отсутствия предыдущего опыта работы компании, связей с поставщиками вначале было сложно. Проблемы есть и сейчас, но теперь мы говорим уже о предоставлении населению качественных услуг. Это требование времени, и такая задача ставилась при создании КЭСКа.

– Качественность – значит надёжность. Надёжность могут обеспечить только модернизация и хороший ремонт оборудования. Важной является и проблема энергоресурсосбережения. Как решаются эти задачи?

– Моя цель как руководителя компаний сделала так, чтобы планы по ресурсосбережению и общей деятельности предприятий

были взаимовыгодны, а концентрация наших сил даёт максимальную отдачу.

В прошлом году на втором гидроузле томского водовода установлен частотно-регулируемый привод. Это позволило исключить сброс воды на насосно-фильтровальной станции, сократить потребление электроэнергии, и в целом в 2005 году экономия по водоканалу составила 108 000 рублей. В дальнейшем частотные регуляторы планируем установить на всех подъёмах.

Использование на котельных приборов учёта потребления холодной воды дало предприятию экономию в сто тысяч рублей. Несколько миллионов рублей сэкономлено за счёт закрытия ряда мелких, нерентабельных котельных.

В настоящее время идёт реконструкция котельной КСК. Её мощность увеличивается. В связи с этим в прошлом году закрыты две котельные, и в этом году перестанут действовать ещё три – на их месте будут оборудованы тепловые пункты. При этом должны сократиться затраты на топливо и электроэнергию.

Сейчас готовим экспертизу проекта по реконструкции теплотрасцы от котельной шахты имени 7 Ноября. В проекте предусмотрено закрытие шести котельных, и общий экономический эффект от его реализации составит 15,4 миллиона рублей. При этом резко сократятся выбросы вредных веществ в окружающую среду. Прорабатывается вопрос установки дополнительных котлов и

внедрения новых технологий использования топлива на центральной котельной.

Можно отметить и такие моменты экономии теплознегоресурсов: в водоканале перешли на использование более долговечных полипропиленовых труб; теплотрасцы изолируются пенополиуретаном, обладающим высокими теплоизоляционными и механическими свойствами; вынос сетей на поверхность в Лесном городке и других районах позволяет обеспечить более экономичную эксплуатацию тепло- и водотрасс.

Большой объём работ ведётся и в горэлектросети: меняем масляные выключатели на вакуумные, покупаем новую спецтехнику, ведём переговоры с руководителями шахты "Костромовская" об установке на улице Мусохорнова распределительной подстанции, аналогичной той, что недавно установлена на улице Чекмарева, а новые РП – это надёжность в обеспечении районов электроподачей.

Прежде чем покупать современное оборудование, применять передовые технологии, основательно изучаем их экономическую эффективность.

Приятно отметить такие факты: за два прошедших года погашен долг перед Кузбассэнерго в сумме 36 миллионов рублей, и сейчас у города нет никакой задолженности по электроэнергии. На предприятиях КЭСКа в прошлом году зарплата возросла на 30 процентов, и уже в 2006 году – ещё на 20. Думаю, к началу отопительного сезона смогу сказать, что наши предприятия работают стабильно.



Стараемся, по возможности, оказывать помощь городу. В прошлом году силами горэлектросети проведено освещение до Лесного городка. Затраты на это составили около 360 тысяч рублей. Сейчас по 150 тысяч рублей для восстановления освещения на улице Садовой выделили водоканал и коммунальные котельные и тепловые сети.

А самое главное – за счёт снижения наших затрат тариф на электроэнергию для населения возврат не на восемь процентов, с учётом инфляции, а только на пять. Поэтому считаю, что наша работа во всех аспектах приносит положительные результаты: и предприятиям – основным потребителям топливно-энергетических ресурсов в жилищно-коммунальном хозяйстве города, и нашим горожанам.

Л. ВЛАДИМИРОВА.



000 "ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ сельский рынок", что на улице Орджоникидзе, 8, заслуженно считается одним из лучших рынков города. Ежедневно несколько тысяч человек приезжают сюда за покупками. Сеть павильонов различной направленности, множество торговых точек с изобилием продукции, способной удовлетворить спрос даже самого взыскательного покупателя: низкие цены, а также наложенное транспортное сообщение делают его привлекательным для горожан. Во многом это заслуга и нынешнего генерального директора Николая Николаевича Бурмистрова, и его замечательного коллектива.

Губернский сельский рынок начал свою работу с мая 2000 года. Для обеспечения первичной проходимости закрыли близрасположенный центральный рынок, который по санитарным нормам не подходил для дальнейшей эксплуатации. Для его реконструкции требовалось серьёзные капитальныеложения, что в итоге себя не оправдало. Но чтобы закрыть тот рынок, нужно было подготовить подходящую замену. Переоборудование под эти нужды находящихся в непосредственной близости площадей, принадлежащих ранее автоконлоне № 1337, наверное, было единственным правильным решением. Нужно заметить, что первое время дела шли не очень хорошо: предприниматели с неохотой обживались на новом месте, да и посещаемость была небольшой из-за некой отдалённости.

Когда в мае 2002 года молодой директор Н.Н. Бурмистров пришёл на рынок,

торговля всё ещё не была развита. В полную силу работали павильон № 1 и часть второго павильона. Чтобы быстро решить проблему, нужно было грамотно провести необходимые организационные мероприятия. У Николая Николаевича уже имелся собственный опыт работы в частном бизнесе, а значит, и собственный взгляд на решение этих проблем.

Первым делом заключили договоры с местными производителями, такими, как "Заринский свинокомплекс", ЧП "Волков", "Мысковская птицефабрика", и другими. При

работает на рынке четыре года. За это время никогда не случалось проблем на период отопительного сезона, несмотря на морозные зимы. То же можно сказать и об энергообеспечении.

Серьёзное внимание уделяется контролю за качеством продукции, ведь главным критерием деятельности является работа с людьми и для людей. Контроль за качеством продукции на рынке ведут несколько служб. В первом павильоне, где торгуют мясными продуктами, работает ветеринарная лаборатория, силами которой осуще-

дается на рынок с улицы Ленина, где будет создана охраняемая стоянка. Всё это – для удобства посетителей из сельской местности и горожан, чтобы, приедя на рынок, они могли спокойно делать покупки, оставив свою машину под охраной.

Развивая собственное производство, получая прибыль, администрация рынка не забывает и о развитии города, особенно большое внимание уделяется подрастающему поколению. Так, рынком ежегодно выделяются средства на проведение межшкольных спортивных соревнований. И спортивное движение благодаря этому заметно развивается. Если в 2004 году в соревнованиях по баскетболу участвовали шесть команд, то в нынешнем – больше 14. С этого года по инициативе президента, поддержанной губернатором области, между предприятиями и образовательными учреждениями будут заключаться договоры об экономическом партнёрстве. Руководство рынка одобрило решение о заключении договора с отделом образования, согласно которому все школьные спортивные мероприятия, запланированные на 2006/2007 год, будут финансироваться Ленинск-Кузнецким сельским рынком. Сумма, по нынешним меркам, небольшая, а польза огромная.

Подобный опыт работы не в новинку для администрации рынка. В 2005 году частные предприятия города, в том числе губернский сельский рынок, оказывали материальную помощь школе № 20, полученные средства шли на улучшение спортивной базы. Был закуплен спортивный инвентарь. Идея исходила от совета предпринимателей города, членом которого является Николай Николаевич Бурмистров.

– Я сам в школе занимался спортом, – рассказывает Николай Николаевич. – У меня трое детей, и я вижу, что они не получают того воспитания, которое получили мы. Решил для себя, что нужно вернуть поколение достойных молодых людей, умеющих жить, а не проживать, стремящихся к высшим целям. Я не коренной горожанин, но, живя в этом городе 13 лет, буквально сросся с ним в единое целое, и вижу огромные улучшения в положительную сторону. Наше меценатство – это желание внести свою маленькую лепту в то, чтобы наш город становился чище, красивее и лучше.

Как известно, всё начинается с малого, и на своём предприятии администрация губернского сельского рынка уже сделала многое для улучшения обслуживания людей, а значит, и для удобства в жизни многих.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

## НОВАЯ ЖИЗНЬ СЕЛЬСКОГО РЫНКА

поддержке администрации вышли на другие предприятия, которые заключили договоры на торговлю с местными предпринимателями. Построили автостоянцию. И постепенно стало не хватать мест для желающих иметь здесь свой бизнес. Именно по этой причине были запущены вначале третий, затем четвёртый павильоны. А сравнительно недавно сделали евроремонт на втором этаже торгового центра. Сейчас там предоставляют целый спектр бытовых услуг – салон красоты, швейная мастерская и зубной кабинет. Все павильоны оборудованы пожарной сигнализацией.

Во многом успешное ведение бизнеса зависит от коллектива единомышленников, и, наверное, с этим директору очень повезло. Команда подобралась хорошая, сплочённая, с которой можно решать необходимые задачи и которая поддерживает все начинания. Всего здесь трудится 48 человек. Замечательный бухгалтер Надежда Лазаревна Звонкова уже на пенсии, но продолжает работать, обучая тонкостям бухгалтерского мастерства молодых. Николай Николаевич шутит по этому поводу: "Если бухгалтер хороший, директор спит спокойно". И это не пустые слова, своеевременность оплаты налоговых платежей – также один из показателей стабильной работы предприятия.

Очень сильный инженерный состав, в компетенции которого находятся и отопительная система, и электроснабжение, и многое-многое другое. Главный инженер предприятия Сергей Григорьевич Синицын – высококвалифицированный специалист,

стягивается контроль за скоропортящимися товарами. Кроме того, по распоряжению губернатора области А.Г. Тулеева еженедельно проводятся рейды санэпидстанций и отделом по гигиене питания. С выездными проверками часто бывают служащие управления ценообразования и департамента торговли и лицензирования Кемеровской области. В штате коллектива рынка также имеются два работника – Вера Николаевна Карманова и Валентина Александровна Летучева, в функции которых входит ежедневная проверка соблюдения предпринимателями уровня предельных цен на рынке и санитарных норм.

– У нас в договорах с арендодателями, – рассказывает Н.Н. Бурмистров, – есть положение, внесённое администрацией области, согласно которому с предпринимателями, имеющими два нарушения правил торговли, договоры об аренде расторгаются. Но сегодня ситуация складывается так, что люди сами не хотят терять рабочие места, поэтому многое контролируют самостоятельно, хотя, конечно, без замечаний не бывает.

Дальнейшее расширение торговой рыночной сети на губернском сельском рынке пока не планируется, насыщенность товарами и услугами порядка 90 процентов – вполне приличный показатель. Сейчас в планах администрации – придать рынку цивилизованный вид: переделать крыши, обшить стены павильонов сайдингом. Самое важное направление – организация въез-

# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

**В** ОСНОВЕ преступления, если можно так сказать, всегда лежала неизвестность. Преступник старается действовать в одиночку, без свидетелей и всегда пытается хоть каким-то образом спрятать концы в воду. После этого он довольно потирает руки и думает про себя: «теперь-то уж ищи-свищи...».

Герой нашего повествования действовал на удивление от обратного: для совершения задуманного он привлек несколько сообщников, на место преступления вызвал... сотрудника милиции и после окончания дела стал ждать... награды за содеянное.

Говорят, на западе нашей страны преступления подобного типа уже являются бедствием для соответствующих органов, к сожалению, появились они и в наших местах. Некоторые преступления уже раскрыты, виновные осуждены, но примеры эти, как показало время, не стали поучительными.

Основанием же для возбуждения данного уголовного дела послужило заявление, поступившее от генерального директора филиала "Коместра-Авто" ЗАО "МРСС" г. Кемерова, с обращением о проведении проверки по факту ДТП, в связи с которым потерпевший в нем просит о выплате ему страхового возмещения в размере более ста тысяч рублей.

Согласитесь, что перед тем, как начать проверку по ДТП, нужно было познакомиться с пострадавшим в нем гражданином. Мы назовем его, допустим, г-н Чичиков, поскольку некоторая аналогия в поведении этих людей есть: голевский Чичиков для достижения своих целей использовал мертвые души, наш же – «логи-

ши» автомобили. Итак, до определенного момента в жизни Павла Ивановича все складывалось благополучно: среднее специальное образование, семья, ребенок. При том, что официально он значится неработающим, является со владельцем небольшой фирмочки. Но, видимо, что-то все-таки его не устраивало, и как стало понятно из

к месту будущего ДТП. Там, выступая уже в роли режиссера, устанавливает автомобили в позициях необходимых для картины дорожного происшествия. Все, что ему остается, это вызвать сотрудника ГИБДД. Надо сказать, что с ним ему удивительно «повезло». Тот фиксирует совершение происшествия. А далее просто ничего не остается, как, собрав все необходимые документы, отправить их в страховую компанию.

К счастью, охранная служба компании, уже имея пешечный опыт с обращениями в компанию лже-пострадавших, начинают избивать. Все это видят его знакомая девушка, проезжающая в тот момент мимо остановки на такси. Она сообщает о происходящем сотрудникам милиции, находящимся на опорном пункте на площади автовокзала. Но в эти минуты на пункт приходит сам потерпевший, которому удалось вырваться от грабителей и запрыгнуть в подъехавший на остановку троллейбус. Он подтверждает сказанное девушки и делает официальное заявление о своем ограблении. К месту происшествия выезжает экипаж патрульной машины отряда вневедомственной охраны.

О неправедных доходах мечтают многие. И с незапамятных времен уловки и хитрости злоумышленников не знают границ. Улучшающееся благосостояние граждан, к несчастью, только будоражит их нездоровое воображение. Как уже говорилось, неединичен вышеназванный способ совершения преступления, множатся и случаи, известные в народе, как «подставы»: фиктивные наезды машин обязательно отечественных марок на стол же обязательно дорогостоящие иностранные. Сказать по этому поводу можно лишь одно: не стоит пытаться перехитрить самого себя, ведь жизнь доказывает, что это еще никому не удавалось.

**В.ЧЕРНЫШЕВ.**  
И.о. начальника СУ при УВД  
города Ленинска-Кузнецкого,  
подполковник юстиции.

**В** НОЧЬ с 1 на 2 августа во дворе дома №5 по проспекту Ленина неизвестной группой лиц с применением насилия был ограблен молодой человек. Распоясавшиеся грабители сняли с парня всю одежду: «олимпийку», майку, брюки. Забегая вперед, скажем, что пострадавший не стал сообщать об этом в милицию сразу после грабежа.

В ночь со 2 на 3 августа неизвестная группа лиц грабит молодого человека, находящегося на остановке «ДК имени Ярославского», снимая с него «олимпийку».

Потом пострадавшего начинают избивать. Все это видят его знакомая девушка, проезжающая в тот момент мимо остановки на такси. Она сообщает о происходящем сотрудникам милиции, находящимся на опорном пункте на площади автовокзала. Но в эти минуты на пункт приходит сам потерпевший, которому удалось вырваться от грабителей и запрыгнуть в подъехавший на остановку троллейбус. Он подтверждает сказанное девушки и делает официальное заявление о своем ограблении. К месту происшествия выезжает экипаж патрульной машины отряда вневедомственной охраны.

При виде экипажа, один из нападавших закидывает только что украденную олимпийку за киоск «Мороженое». Другой пускается наутек, но двоих грабителей удаётся задержать. Дальше события развиваются, как в хорошем детективе. В момент задержания к милиционерам подходит мужчина и, показывая на одного из грабителей, говорит, что на нем

внештатных инспекторов ПДН. В рамках специального мероприятия «Забота» за летний период из 487 подростков, стоящих на учете в ПДН, условия для работы и отдыха были предоставлены 347 ребятам, из них 53 – для отдыха в загородных лагерях. При этом 20 бесплатных путевок было выделено администрацией г. Ленинска-Кузнецкого и 16 – города Польсаева. 135 детей, стоящих на учете в ПДН, отдыхали в лагерях дневного пребывания, трое участвовали в туристических походах.

Из числа оставшихся в городе в летний период 28 подростков работают постоянно, 63 – временно трудоустроены, 29 – проходят производственную практику. С 1 по 30 сентября начнется активный период по осуществлению специального мероприятия «Контакт», целью которого является вовлечение в учебный процесс всех подростков школьного возраста. Однако, по существу, эта работа проводится систематически в течение всего года: выявляются дети, не посещающие школу, возвращаются за парты, родителям неблагополучных или малообеспеченных семей оказываются всяческое содействие и помощь, в том числе, и материальная: для оформления необходимых документов, приобретения одежды и учебных пособий.

**Т.МИХЕЛЬСОН.**  
Зам. начальника  
ПДН УВД города

# НА ВОРЕ НЕ ТОЛЬКО ШАПКА ГОРИТ

одета олимпийка очень похожая на ту, которую вчера сняли с его сына. Как выяснилось впоследствии, они вместе с сыном решили в эту ночь сами поискать в этом районе обидчиков и поговорить с ними по-мужски.

И подозреваемые, и потерпевшие доставляются в дежурную часть УВД. При рассмотрении олимпийки по известным только ему приметам ее владелец признает в ней свою вещь. И пишет заявление о грабеже. В ходе разбирательства выясняется, что «новый хозяин» олимпийки, подозреваемый теперь уже в двух грабежах, совершенных группой лиц, человек в прошлом судимый за грабеж, месяца назад освободился из мест лишения свободы. Его напарник – молодой человек, не судимый, однако, не работающий и ничем общественно полезным на данное время не занимающийся. Подозреваемые задержаны. Ведется следствие. Мы привыкли к иносказанию, что на воре и шапка горит, но, оказывается, некоторые воры настолько глупы, что позволяют себе расхаживать по городу в «горящих» олимпийках – прямом доказательстве совершенного ими преступления.

**Пресс-служба  
УВД города.**

## САМ СЕБЯ ПЕРЕХИТРИЛ

материалов дела, – неосуществленная на тот момент мечта иметь побольше денег.

Путь к мечте занял довольно продолжительный период. Сначала наш Чичиков производит повторное заключение договора об авторгражданской ответственности на принадлежащий ему автомобиль, заведомо зная, что данный автомобиль содержит повреждения, так как недавно на нем было совершено ДТП. Позже приобретает другой автомобиль, также побывавший в дорожной аварии. Причем, прежний владелец машины уже получил за него страховку. Теперь, имея необходимые для него «инструменты», он приступает к осуществлению своего плана.

В один из непогожих дней (а гололед и слякоть на дороге сослужили ему хорошую службу, на что он, видимо, и рассчитывал) при помощи нанятого для этой цели водителя автокрана он загружает один поврежденный автомобиль в кузов другого, тоже пострадавшего в аварии, и прибывает с ними

## «Подросток» и «Забота»

**Ежегодно на территории Кемеровской области, и городов Ленинска-Кузнецкого и Польсаева, в частности, с 15 мая по 30 сентября проводится межведомственная комплексная операция «Подросток». В ее проведении задействованы организации и учреждения системы профилактики, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации, учреждения здравоохранения и образования, организации управления социальной защиты населения, отделы и отделения УВД города. Помимо того, активную помощь нам оказывают социальный центр молодежи, молодежная биржа труда, наши внештатные помощники.**

Операция включает в себя ряд специальных мероприятий, которые проходят поэтапно на всем ее периоде: «Здоровье», «Выпускник», «Беглец», «Забота», «Рецидив», «Контакт» и другие. Некоторые названия мероприятий говорят сами за себя. Так, в ходе мероприятий этапа «Здоровье» проводится разъяснительная профилактическая работа, целенаправленная пропаганда здорового образа жизни среди учащихся учебных заведений, воспитанников социальных приютов и детских домов.

Только за июнь совместно с представителями службы госнаркоконтроля было проведено 48 таких бесед в загородных оздоровительных лагерях («Уголек», «Дружба», «Оренок») и лагерях дневного пребывания при образовательных учреждениях. А также проведены единые антинаркотические акции «Родительский урок», «Здоровье молодежи – богатство России».

В учебных заведениях города при участии бойцов отряда «Беркут» с детьми и подростками проведен цикл бесед о

методах защиты от преступных посягательств, об ответственности за заведомо ложные сообщения об актах терроризма. Бойцы студотряда охраны правопорядка привлекаются и к раскрытию преступлений, совершенных несовершеннолетними, и на сегодня с их помощью раскрыто три таких преступления.

Совместно с заинтересованными ведомствами и учреждениями ежемесячно проводится операция «Геймер», направленная на выявление несовершеннолетних безнадзорных, находящихся в компьютерных игровых залах после 21 часа.

Созданию стабильности в профилактической работе значительно способствует наличие школьных уполномоченных милиции, а на сегодня они есть во всех школах города Польсаева и нет только в трех школах города Ленинска-Кузнецкого. Всего действуют 20 школьных инспекторов. В настоящее время созданы и работают 11 отрядов «Юные друзья милиции». С начала года оформлено 17



Майор милиции Александр Витальевич Тыльков – один из немногих сотрудников службы участковых уполномоченных управлений внутренних дел города, чей стаж на сегодня насчитывает уже более тридцати лет.

Более того, заступив на «пост» участкового сразу по приходе на службу в милицию, он остался верен этому выбору до сих пор, ни разу «не изменив» свое подразделению.

Участок Александра Витальевича начинается сразу от виадука на проспекте Кирова и заканчивается в районе шахты им. Ярославского. Казалось бы, небольшой по размерам, он является довольно сложным по криминогенной обстановке: здесь расположены два вокзала, учебные заведения. Но сам уполномоченный считает его спокойным.

Действительно, на сегодняшний день по преступлениям, совершенным на его территории, возбуждено всего 8 уголовных дел. А два преступления, совершенные в первых числах августа, уже раскрыты, и материалы по ним будут переданы в следствие.

На снимке: А.В.Тыльков: решить вопрос с участковым уполномоченным можно и вот так, прямо на улице.

Пресс-служба УВД города.  
Фото автора.

**В РЕДАКЦИЮ** нашей газеты поступают телефонные звонки, авторы которых просят разъяснить необходимость и порядок замены страховых медицинских полисов. Наш корреспондент встретился с директором ОБК «Кузбасс» в г. Ленинске-Кузнецком, филиал ОАО СМО «Сибирь», Павлом Леонтьевичем НАЗАРЕНКО и попросил его ответить на несколько вопросов.

- В настоящее время поступают обращения от населения в связи с необходимостью замены полисов по обязательному страхованию в вашей организации, а очевидно, что связана замена полисов, и почему большие очереди?

- Сразу должен сказать, что мы не приглашали население заменять полисы, и имеющиеся очереди создаются в связи с информацией, которая распространяется в городе среди населения, что называется из уст в уста, и не имеет под собой оснований. Был случай, когда один пенсионер распространял информацию о необходимости замены полисов ОМС среди жителей многоквартирного дома, и для замены пришли все пенсионеры нескольких домов, что, естественно, увеличивает очереди кратко.

Поводом для беспокойства населения, я думаю, послужили два события в жизни нашей организации, которые произошли очень близко по времени. Это изменение названия организации (теперь в нашем названии появилось слово «Сибирь») и присоединение к нашей страховой организации СК «Сибпром».

В связи с изменением названия нашей организации **населению нет необходимости заменять полисы**, и это я хотел бы особо подчеркнуть. ОАО «Сибирь» является полным правопреемником ОБК «Кузбасс», что видно даже из названия. Полное название нашего филиала также: «Областная больничная касса «Кузбасс» в г. Ленинске-Кузнецком, филиал ОАО «Сибирь». В соответствии с дополнительным соглашением между ОАО «Сибирь» и лечебными учреждениями по всей области последние должны принимать наших застрахованных как с полисами, выданными ОАО «Сибирь», так и с полисами, выданными ОБК «Кузбасс» **неограниченное время**. Никакой массовой замены полисов не планируется, поэтому, уважаемые застрахованные, будьте спокойны, не затрачивайте свое время и время других людей, приходя для замены полиса и создавая ненужные очереди, ваши полисы действительны.

В связи с присоединением к ОАО «Сибирь» страховой компании «Сибпром» ситуация по-

хожая, только ограниченная по времени. Лечебные учреждения, в соответствии с информацией, полученной от нашей организации, должны до конца 2006 года принимать всех застрахованных с полисами СК «Сибпром». Замена полисов будет проведена в течение второго полугодия 2006 года. С организациями всех форм собственности мы наладим взаимодействие сами, с кем еще не связались, и выдадим полисы организованно. Что касается неработающего населения Ленинск-Кузнецкого района, то полисы уже распечатаны на все 15 тысяч населения и уже выдаются в сельские Советы для того, чтобы приблизить место получения нового полиса для сельчан. В город, в наш офис, ехать для получения полиса сельским жителям не надо.

#### - С чем связано изменение названия организации?

- Изменение названия связано с выходом нашей страховой организации на рынки других субъектов Федерации Сибирского федерального округа, поэтому выбрано нейтральное название «Сибирь», а в Кемеровской области каждый филиал имеет имя собственное с сохранением названия ОБК «Кузбасс», под которым нас знают уже пятнадцатый год. В декабре 2006 года исполняется 15 лет нашей организации.

Беседу вела Н. ВАСИЛЬЕВА.

## АФИША НЕДЕЛИ

### КИНО

#### Кинотеатр "Победа"

7-13 августа

Спортивная драма «Бунтарка» Подающая надежды в спорте 17-летняя Хэйли Грэм попадает в элитную академию гимнастики, где с ней начинают происходить странные и невероятные события. Бунтарский дух и строптивый нрав девушки неожиданно ее сближает с врагами... (11 час. - стоимость билета 40 руб.; 15 час. - 60 руб.; 19 час. - 70 руб.).

Фильм ужасов «У холмов есть глаза». Семейство Картеров путешествовало по Америке в доме на колесах. Однажды их трейлер попал в аварию, и семья оказалась в таинственной ядерной зоне, отрезанной от цивилизации. Вскоре Картеры обнаружили, что на этой ворде бы пустынной территории обитает кровожадная семейства мутантов, которые начали вести охоту на них (13 час. - стоимость билетов 60 руб., 17 час. - 70 руб., 21 час - 70 руб.).

## Спорт

### На кубок СУЭК

На стадионе спорткомплекса «Юность» ОАО «Шахта «Комсомолец» проходит розыгрыш кубка ОАО «СУЭК» по футболу среди команд предприятий филиала, посвященный Дню шахтера. Всего в розыгрыше участвовало восемь команд. В полуфинал вышла команда шахты «Комсомолец», обыгравшая УГИР со счетом 7:0. Второй претендент на игру в финале пока не выявлен. Скоро состоится матч между командами разреза «Камышанский» и шахты «Полысаевская», в результате которого будет определен второй претендент. Нам остается только следить за результатами розыгрыша.

С. ЮДИН.

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес  
редакции:  
652500,  
г. Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15  
\* \* \*  
Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

### Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 7.08.2006г.

Печать офсетная.  
Заказ 2033  
Цена в розницу - договорная.

## «ЛУЧШИМ СОГРЕТОМ ЛЕТО

Не всем ребятам удается на лето выбраться за город, а потому многие испытывают скучу смертную. Но для таких детей устраивают дворовые отряды. А возглавляют их члены педагогического отряда «Луч». А началось моё знакомство с деятельностью вожатых в социальном центре молодёжи, в простонародье именуемом СЦМ.

Обреченно вздохнув, ребята кинулись на поиски оленя.

Ненадолго воцарилось спокойствие, и я смогла пробыться с Леной:

- Я пошла работать вожатой, потому что мне нравится заниматься с детьми. Деньги здесь не играют никакой роли. Работаю уже давно. Играя с ребятами, я выкладываясь на все 100 процентов. Зато когда прихожу домой, ладаю спать. Но я уже привыкла! С ребятами в этом сезоне очень сдружилась - конечно, будет тяжело уходить от них. Дети очень отзывчивы, с ними очень легко находить общий язык. Да и им нравится!

«Олея» искали довольно долго. Но потом его все-таки рассекретили и привели вожатым. Ребят, у кого было большое количество сладов-бумажек, вожатые наградили «добряшками».

Кстати, о «добряшках». Как мне объяснили, их дают за победу в конкурсах. В конце сезона подсчитывается, у кого этих самых знаков отличия больше. А обладатель наибольшего числа «добряшек» получает главный приз. Лена с улыбкой протянула мне одну «добряшку». «Держи» - и в моей руке лежит бумажный котенок с сердечком в лапках.

Я подумала о том, что хороших людей в мире, несомненно, больше. Этот подарок - как жест братства, верности, дружбы, что-то затронул в моем сердце, сразу захотелось сделать что-нибудь хорошее.

А ребята не уходят. Стоят около вожатых и смотрят им в глаза. Мне захотелось поговорить с ними.

- Нам очень-очень нравится!  
- Главное, вожатые! Они у нас очень хорошие!

- Ага! И никогда не ругаются!

- Жаль только, что здесь же кормят!

- Хорошо, что рядом с домом! И маму видишь, и с ребятами играешь - второй другой.

В тот день все казалось мне светлым и радостным.

На прощание ребята прокричали мне девиз своего отряда: «Хоть ты лопни, хоть ты тресни, «Дети-шпионы» всегда вместе!» Столько дедицелов не каждый сможет воспроизвести.

Сейчас дворовые отряды закончили свою работу. Было торжественное закрытие сезона, потом концерт с участием ребят. Расставались со светлой грустью - ведь теперь можно встретиться лишь на следующий год, но провести не менее веселое и яркое лето! И вожатые, и дворовые ребята будут с нетерпением ждать новой встречи.

Екатерина ТРЕТЬЯКОВА (школа № 1).